

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0190348709001

**RAZON SOCIAL:** 

MAQUINPROY CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

MAQUINPROY

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ORDONEZ ARIZAGA JUAN SEBASTIAN

CONTADOR:

VEGA SAQUINAULA BAYRON ISIDRO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/07/2008

FEC. CONSTITUCION:

24/07/2008

FEC. INSCRIPCION:

30/07/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

# **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION.

#### **DIRECCIÓN PRINCIPAL:**

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: HERMANO MIGUEL Barrio: PARQUE INDUSTRIAL Calle: AV. OCTAVIO CHACON Número: 1-55 Conjunto: CENTRO ADMINISTRATIVO Bioque: 8 Edificio: CENTRO DE CONVENCIONES Oficina: 302 Referencia ubicación: DETRAS DEL BANCO DEL AUSTRO Apartado Postal: 1592 Telefono Trabajo: 072808680 Celular: 084365219

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

CERRADOS:

0

Cardina Capatra (

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DECC010408

Lugar de emisión: CUENCA/AV. 12 DE ABRIL Y Fecha y hora: 30/07/2008

Página 1 de 2



# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

0190348709001

**RAZON SOCIAL:** 

MAQUINPROY CIA. LTDA.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 24/07/2008

NOMBRE COMERCIAL:

MAQUINPROY

FEC. CIERRE:

**FEC. REINICIO:** 

# **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE CONSTRUCCION. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS MEDICOS.

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: HERMANO MIGUEL Barrio: PARQUE INDUSTRIAL Calle: AV. OCTAVIO CHACON Número: 1-55 Referencia: DETRAS DEL BANCO DEL AUSTRO Conjunto: CENTRO ADMINISTRATIVO Bloque: 8 Edificio: CENTRO DE CONVENCIONES Oficina: 302 Apartado Postal: 1592 Telefono Trabajo: 072808680 Celular: 084365219

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DECC010408

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: CUENCA/AV. 12 DE ABRIL Y Fecha y hora: 30/07/2008

SN GOVED